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fLUX C i T l I U  1  BĂTĂLIA PENTRU RECOLTĂ
La Bîrghiş, rezultate 
pe măsura vredniciei 

oamenilor
27 septem brie. O zi de toam

nă, aşa cum le-am  dori pe 
toate în această campanie, în 
care lumina şi căldura soare
lui au scăldat cu dărnicie cîm - 
purile mustind de bogăţie. Care 
şi tractoare scîrţîind sub po
vara recoltei, trec pe drumu
rile Bîrghişului, întregind pei
sajul efervescenţei faptelor de 
muncă.

Pretutindeni oameni, mulţi 
oameni, care string cu mişcări 
rituale rodul m uncii de un an 
sau îl pregătesc pe cel al tim
purilor viitoare. în hotarul din 
„Faţa părăului“ sau lingă mar
ginea Aposului cooperatorii 
scot sfeclă de zahăr, o deco- 
letează şi o pregătesc pentru
transportat. Reţin opinia pre
şedintelui C.A.P., Nicolae
Scheau, potrivit, căreia anul 
acesta recolta este aici bună. 
încă trei zile bune şi coo
peratorii C.A.P. Bîrghiş vor în
cheia recoltarea sfeclei de za
hăr, căci vrednicia unor
cooperatori ca Ana Turi,
A lexe Oprean, Zosim Oprean 
(brigada I), Elisabeta Cojocaru, 
Ştefan Breazu, Dumitru Bor- 
fină (brigada a II-a), Ana Mai- 
tert, W ilhelm Wagner şi Traian 
Munteanu (brigada a IlI-a) se 
măsoară in cantităţi recoltate, 
ech ivalente cu circa 10 tone 
zilnic. Cuvinte de laudă pentru 
copiii cooperatorilor, mai bine 
zis pentru cooperatorii m icro- 
cooperativej agricole de pro
ducţie (elevii şcolii generale  
din localitate), care împreună 
cu profesorii Ana Lazăr, Elena

Pe dealurile Bîrghişului, oa
menii timpurilor prezente sint 
angajaţi într-o adevărată 
„bătălie“ pentru asigurarea 
recoltelor viitoare, in instan
taneul nostru, mecanizatorul 
Andrei Wagner împreună cu 
cooperatorii Nicolae Herciu 
şi loan Moldovan, fac plinul 
pintecoasei maşini de se

mănat
Foto: NICOLAE IVAN
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Morariu şi Ludovic Lorenczi au 
recoltat şi transportat pînă la 
vrem e de amiază circa 10 tone 
sfeclă de zahăr de pe lotul 
şcolar.

Această bătălie pentru recol
tarea sfeclei se desfăşoară con
tinuu, fără stagnări, uneori s-a 
lucrat Şi pe timp de ploaie. 
In tarlalele „După vale“, „In 
tei“, „După coastă“ sau „In 
H oveş“ plugurile muşcau la
com din pămîntul reavăn, iar 
discurile şi grapele . sfirtecau  
bulgării de pămînt, finalizînd  
preparativele pentru însăm în- 
ţări. De remarcat că din cele 
320 hectare ce urmează a fi 
pregătite pentru însăm înţat au 
mai rămas doar 130 ha, adică 
suprafeţele destinate însăm în- 
ţării cu grîu de toamnă. Pe te
renurile „După vale“ şi „După 
coastă“, m ecanizatorii Andrei 
Wagner şi Ştefan C ostea1 în

scriu în registrul însăm înţărilor 
cu orz şi orzoaică din această 
toamnă, hectarele ajunse la 
cifra 124.

NICOLAE IVAN

Se profită din plin 
de timpul favorabil

Peste tot în agricultură oa
m enii profită din plin de aceste  
zile favorabile strîngerii recol
tei, care se dovedeşte a fi, 
cantitativ şi calitativ, peste aş
teptări — răsplata muncii va 
fi şi ea pe măsură. Iată cîteva  
fapte din două localităţi ale 
judeţului.

(Continuare in pag. a IlI-a) 

T. S.

Priorităţi pe agenda e c o n o m ic ă :

Cum se pregăteşte 
producţia anului viitor ?

Intrarea pe ultima „linie dreaptă" a anului calenda
ristic, coincide în planul activităţii econom ice cu o 
intensificare a preocupărilor pentru îndeplinirea şi 
depăşirea sarcinilor de plan, în paralel cu pregătirea 
condiţiilor tehnice şi organizatorice ale producţiei anului 
viitor. Este de prisos să mai subliniem  că în această 
etapă se decide calitatea demarajului in viitorul an 
economic, ansamblul tuturor măsurilor gindite şi apli
cate acum  in întreprinderi asigurind o ritm icitate sporită 
şi un nivel înalt al producţiei încă din primele zile ale 
lui 1977. Deci, cu ciţiva conducători ai unor întreprinderi 
de industrie uşoară, despre stadiul pregătirii producţiei 
anului v i i t o r . . .

Aurel Bucur, directorul în tre
prinderii de încălţăm inte şi 
pielărie Agnita:

— Judecind prin prisma da
telor statistice, stadiul actual 
al pregătirii producţiei anului 
1977 poate fi socotit bun. Argu
mente? Mă gîndesc în primul 
tind la faptul că am contractat 
aproape jum ătate din fondul 
de marfă pentru anul viitor şi 
peste 53 la sută la export. A- 
ceasta, în condiţiile, unei creş
teri a producţiei de export cu 
13 la sută! Pentru că veni vor
ba de export; dorinţa noastră 
este de a permanentiza o serie 
de clienţi externi cu care am

stabilit pentru prima dată le
gături în acest an (Libia, Libe
ria, S.U.A.) şi, normal, să cîş- 
tigăm şi alţi parteneri (de a lt
fel, în  aceste zjle se încheie  
tratativele cu cîteva firm e din 
străinătate, cărora le^am oferit 
peste 100 m odele de încălţă
minte). Concluzionind, se poa
te spune că, cel puţin pentru 
prima jum ătate a anului viitor, 
pregătirea producţiei este com
plet încheiată şi în cadrul a -  

cestei pregătiri am pus mare

(Continuare în pag a IlI-a) 
Anchetă realizată de 

EMIL DAVID

Plenara Comitetului 
municipal de partid Sibiu

Ieri a avut loc, în Sibiu, ple
nara cu activul Comitetului 
m unicipal de partid, care a 
analizat preocupările organului 
m unicipal de partid, a organe
lor şi organizaţiilor de partid, 
a conducerilor unităţilor econo
m ice din industria constructoa
re de maşini, I.U.P.S., I.M.A.I.A. 
şi „Flamura roşie“, pentru îm 
bunătăţirea coeficientului de 
schimburi, în scopul creşterii 
indicelui de folosire a maşinilor 
unelte şi instalaţiilor, la un ni
vel de 85 la sută, conform  
hotărîrilor conferinţelor jude
ţeană şi m unicipale de partid, şi 
în spiritul sarcinilor reieşite  
din .Şedinţa Comitetului Politic  
Executiv al C.C. al P.C.R. din 
18 august a.c.

Au participat secretarii de 
partid, conducători ai între
prinderilor industriale, pre
şedinţii de sindicat şi secretarii 
U.T.C. din unităţile analizate, 
precum şi activişti de partid şi 
ai organizaţiilor de masă şi 
obşteşti. La lucrările plenarei a 
participat tovarăşul Richard 
W inter, membru supleant al 
Comitetului Politic E xecutiv al 
C.C. al P.C.R., prim -secretar al 
Comitetului judeţean de partid.

Plenara a analizat intr-un  
spirit de înaltă exigenţă comu
nistă modul de îndeplinire a 
sarcinilor In acest domeniu im
portant al vieţii econom ice, sta
bilind totodată măsuri pentru 
îm bunătăţirea încărcării m aşi- 
nilor-unelte şi instalaţiilor în  
spiritul sarcinilor trasate de 
Congresul al XI-Iea al P.C.R., 
pentru recrutarea, calificarea şi 
policalificarea forţei de muncă 
necesară sectoarelor respective,

precum şi pentru o m ai bună 
stabilizare a ei.

La punctul doi al ordinei de 
zi — probleme organizatorice. 
Plenara a  eliberat din funcţia  
de membru supleant al biroului 
şi membru al Comitetului m u
nicipal de partid, pe tovarăşul 
Mircea Braga, întrucît îndepli
neşte funcţia de preşedinte a l 
Com itetului judeţean pentru  
cultură şi educaţie socialistă. A 
fost ales ca membru supleant 
al biroului Comitetului m uni
cipal de partid tovarăşul loan  
Holhoş, preşedintele Comitetu
lui m unicipal pentru cultură şi 
educaţie socialistă.

Familia Bolul primordial? Amîadoi soţii, în egală măsură
Com entariile din seriile an

terioare au evidenţiat îndeosebi 
schim bările de ordin calitativ  
produse în cadrul acestei enti
tăţi interm ediare între individ  
şi societate — fam ilia. Privind  
schim bările de ordin cantitativ 
statisticile constată că devine  
din ce în ce mai dominant ti
pul de fam ilie cu 2—3 copii. 
De menţionat că dim ensiunea 
actuală a fam iliei în ţara 
noastră este determ inată de ho
tărârea deliberată a cuplului, 
caracterul conştient al funcţiei 
biologice de procreere fiind a- 
preciat ca o latură calitativă. 
Programul Partidului Comunist 
Român, preconizînd măsuri de 
sprijinire a dezvoltării fam iliei, 
prevede ca în 1990 populaţia 
ţării să ajungă la cel puţin

25 de m ilioane de locuitori iar 
în anul 2 000 la circa 30 m ili
oane. In lumina celor spuse 
mai sus, printre alte întrebări 
puse tinerilor căsătoriţi, a fost

Sondajul nostru în rîndul 
tinerelor familii din Mediaş 

(III)

şi aceasta: cîţi copil vă doriţi 
pentru a vă considera fericiţi?
De remarcat că nu se înregis
trează nici-un caz, nici-un cu
plu care să nu-şi dorească co
pii. Numărul majoritar (58 din 
84) îl reprezintă cei care îşi 
doresc 2 copii, a lte  opt cupluri 
dcrindu-şi 3 copii, două tinere

fam ilii dorindu-şi 5 copii şi 
aite 6 dorindu-şi mai mult de 
cinci copii, adică . . .  „cîţi aduce 
barza“. Douăsprezece perechi 
îşi doresc doar un copil dar 
nu-i im posibil ca odată cu pri
mul copil să-şi dorească încă 
şi încă unul. Mai ales că în 
ţara noastră sínt prevăzute ast
fel de măsuri de ajutorare în- 
cît, pe lîngă asistenţa medicală  
gratuită, bugetul fam iliei este 
din ce în ce mai mult degrevat 
de cheltuieli, cu alte cuvinte 
funcţia de creştere şi întreţi
nere a fam iliilor este din ce în 
ce mai mult susţinută, încura
jată, preluată de societate. Aju
torul oferă astfel posibilitatea

(Continuare în pag a IV-a) 
DUMITRU GEMENEL

[Magistrul
Bătrînul, universitar născut 

iar nu făcut — cum se zice—,
I era spaima facultăţii. Cică 
I întrebările lui crăpau frunza 
pe cant şi despicau paiul 
în lung.

Îmi amintesc primul exa
men. Aşteptam niţel distrat 

1 — că nici nu mai ştiam, du- 
pă-atitea zvonuri, ce mutră 

I să-mi compun — terminasem 
[scheletul expunerii, în faţă-mi 
o duduiţă rotunjoară il 
chinuia rău de tdt pe Budai- 

[Deleanu; bătrînul foşnea
• scaunul, scrîşnea cu panto- 
I ful podeaua de clătina cate- 
I dră. A vorbit ceva despre 
[ muncă şi trudă şi, pare-mi-se,
I şi-a exprimat anume surprin- 
1 aere că „tatăl dumitale,
I care pare a fi înţelept“ n-a
făcut nu ştiu ce era de fă- 

[ cut cu duduia colegă... A 
I rîs un coleg, om necăjit, şi 
mi-am zis că acela şi-a în- 

I ghiţit examenul. N-a fost aşa 
'şi un pic miratu-m-am.

. .. Peste ani, un mare 
i dascăl şi cărturar, universi
ta r  din cap pină-n picioare,
I student al magistrului îmi 
spunea: „Ştii vorba care

[circula despre bătrînul. Era
• şi nu era aşa. Era drept ca 
[o pravilă bine întocmită şi 
I mai era singurul dascăl care 
[ştia despre fiecare student 
I totul şi încă ceva in plus.
1 Avea obicei că scotocea do- 
I sarele cu acte să vadă fie- 
1 care cine-i şi de unde se 
[ trage . . .

Nu ştiu, încheie el, dacă ( 
[era corect în ordinea legilor) 
I examenelor dar ştiu că erai 
[drept în ordinea legilor ome-j 
niei". VAL. DORNEA
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•  Cinste şi solidaritate mun
citorească! N e-a scris Nicolae  
V. Albu. „Sínt forjor ia 
J.P.A.S., secţia 450. In 14.IX.’76 
jni-am  pierdut pe o stradă din 
Sibiu buletinul, legitim aţia de 
întreprindere, abonam entul la 
tren, banii etc. In 15.IX, ora 7, 
m uncitorul Ioafim  Munteanu de 
la I.R.E.S. m -a anunţat că mă 
aşteaptă să mi le restituie. Vă 
rog să scrieţi în ziar că mun
citorii sínt cinstiţi şi se ajută 
la necaz“. De acord cu dv.
•  Accident mortal! O clipă de 
neatenţie, o pedală de acce
leraţie apăsată exact cînd nu 
trebuia şi autobasculanta con
dusă de N icolae Opriş (şofer la 
I.T.A. Sibiu) s-a răsturnat. Epi
log: m inorul Vasile Barac (3 
ani) fiul unuia din cei doi în
cărcători, ce-1 însoţea pe N.O., 
a  decedat în braţele părintelui 
său. •  Urm aţi-i exem plul! In 
tim p ce ara zilele trecute un 
teren al C.A.P. Arpaşu de Jos, 
m ecanizatorul Günter Singer a 
observat la un moment dat că 
lama plugului -scosese la supra
faţă un proiectil de tun, nede
tonat. Dînd dovadă de înţelep
ciune, G.S. a anunţat imediat 
şeful postului de m iliţie din 
comună despre aceasta, îm pie- 
dicînd o posibilă nenorocire.
•  Precizare! Criticam în ulti
m ul număr al prezentei ru
brici, obişnuinţa unora de a se 
înfrupta, lacomi şi inconştienţi, 
din averea obştii. Pentru a în
lătura dubiile provocate de o 
simplă coincidenţă de nume, 
specificăm  că vinovat de o ase
m enea gravă faptă s-a făcut 
şoferul Sim ion Dragoman de la 
„Electromontaj“ Sibiu. •  P r o 
p u n e r e !  De cîteva zile, pe str. 
Faurului din Sibiu a apărut o 
nouă staţie pentru autobuze. 
N-am  fi zăbovit asupra acestui 
fapt, dacă proprietarii de auto
turism e n-ar fi confundat peri
m etrul respectivei staţii cu lo
c u l cel moi nim erit unde-şi pot 
abandona, ore în şir, m aşinile. 
Iată de ce, prin montarea cu
venitelor sem ne de staţionare 
interzisă, credem că s-ar evita 
prea desele şi zgom otoasele 
altercaţii care se produc pe o 
arteră şi aşa destul de îngustă.
•  In flagrant delict! András 
M ărginean din Mediaş v (str. 
Bucegi nr. 69) avea — la ac
tiv — cîteva condamnări, dar 
şi-un „principiu“, ca două: ce 
poţi face azi, nu lăsa pe mîine. 
Şi n^a lăsat. Profitînd de nea
tenţia unui cetăţean, i-a  înşfă
cat servieta (în care se găseau 
mai m ulte obiecte), încercînd  
să se facă nevăzut-necunoscut. 
Curînd avea să m em oreze încă 
un „principiu“: capul face, ca
pul trage. •  De la un chibrit! 
Z ilele trecute, la locuinţa lui 
Nonic Nicula din Bazna a iz
bucnit un incendiu. Valoarea 
bunurilor distruse se ridică la 
9 ©00 lei. Cercetările m iliţiei au 
stabilit că vinovat de produce
rea incendiului se face copilul 
păgubaşului care, nesuprave
gheat, s-a jucat pur şi simplu  
cu . . .  chibriturile. Scumpă 
joacă! •  Păzea, vine Bădilă! 
Confundind b-dul 23 August 
din Sibiu cu o pistă de încer
care, Petru Bădilă, şofer pe 
autoturism ul l-SB-7976 aparţi- 
nînd E.T. Sibiu, va trebui să 
dea volanul în primire. De te? 
Pentru că neacordînd prioritate 
(pe locul marcat pentru trece
rea pietonilor) unei fem ei an
gajate in traversarea străzii, a 
comis un grav accident.

S O R IN  CRIVAT

TENIS

Guillermo Vilos în meci 
amical cu Ion Ţiriac

S îm bătă , 2 octom b rie , Ia arena  
P rogresu l din C apitală, se  va 
d isp u ta  m eciu l am ica l de ten is  
dintre cu n oscu tu l cam p ion  arg en 
tin ian  G uillerm o V ilas ş i v a lo ro 
su l ju cător rom ân Ion  Ţ iriac. 
P artida  va  in cep e  la  ora 14.

B ile te le  pen tru  a cest in teresan t 
m eci se  pun în  v în zare  cu în c e 
p ere  de jo i, 30 sep tem b rie  la  
agen ţia  C.C.A., agen ţia  L oto-p ro- 
n osp ort d in p a sa ju l U n iversită ţii, 
stad ion u l R epublicii ş i la sed iu l 
C .N .E.F.S. str . V asile  C onta nr. 16 .

(Agerpres)

r
I Gongul simbolic 

al stagiunii teatrale 76/77
1

Un repertoriu militant, un contact permanent 
cu beneficiarii actului de cultură

I

Hotărît lucru, în acest an 
Teatrul de stat sibian este 
decis să ofere publicului 
său un buchet de plăcute 
surprize. Despre unele din
tre ele, care se vor realiza 
prin interm ediul repertoriu
lui propus, am scris, rămine 
deci să vă informăm despre 
un alt gen de prem ieră ,. . .  
tot absolută.

In dorinţa generoasă de a 
marca noua stagiune prin-

tuozitatea lui Ion Chindea 
la cîteva instrum ente popu
lare şi a lui Eryk Manyak 
şi Butz Resch într-ale ja
zului, aşa după cum vom fi 
martorii, cu ajutorul elevei 
Alina Balaciu, unui intere
sant preludiu al coloanei 
sonore pentru spectacolul cu 
Richard a l II-lea. Nu va 
lipsi muzica folk aşa după 
cum cei prezenţi vor avea  
ocazia unei plăcute în tîln iri

I

tr-o adevărată sărbătoare cu artistul em erit, laureat
artistică, oferită tuturor ce
lor care iubesc teatrul, in
stituţia profesionistă de 
spectacole invită sîmbătă, 
2 octombrie, ora 19,30, în 
sala Teatrului de stat la o 
acţiune inedită, „Gong 
1976/1977“, care va marca 
debutul noii stagiuni.

Este vorba de o succesiune  
de mom ente artistice pe ca
re le vor realiza actorii 
teatrului, foştii şi viitorii 
colaboratori ai acestuia, în- 
tr-un interesant dialog al 
artelor; m enit să cinstească 
teatrul şi preocupările co
lectivu lui artistic sibian.

Şi astfel, îi vom putea 
auzi recitind pe poetul Ion 
Mircea, pe Radu şi Geral- 
dina Basarab, Ion Bulean- 
dră, Nicolae Călugăriţa, 
Dana Bolintineanu, vom  
savura rom anţele cîntate de 
reputata actriţă Livia Baba, 
vom urmări proiecţii de 
diapozitive dublate de alese  
recitări de sonete, pe fond 
m uzical, vom admira vir

al premiului de stat, Costel 
Rădulescu.

întreaga m anifestare se va 
desfăşura în decorul unei 
piese din stagiunea trecută, 
iar la sfîrşitul acesteia va 
răsuna sim bolic gongul noii 
stagiuni. Cîteva sublinieri 
în  legătură cu aceasta vor 
fi datorate directorului tea
trului Gheorghe Diţu, la 
pupitru aflîndu-se talentatul 
şi valorosul regizor Iulian 
Visa.

La această sărbătoare a 
noii stagiuni uşile Teatrului 
de stat vor fi larg deschise  
pentru toate categoriile de 
oameni ai muncii din muni
cipiu şi judeţ pentru stu
denţi şi elevi, intrarea fiind 
liberă.

O invitaţie pe care sîntem  
siguri că sibienii o vor ono
ra cum se cuvine. Mai ales 
că am fost „am eninţaţi“ cu 
recidiva. O m anifestare si
milară la sfîrşitul stagiunii 
şi apoi în fiecare an.

OCTAVIAN RUSUical, vom admira v ir- OCTAVIAN k c s u ^ j

Traducerea în  fapt a progra
m ului de măsuri pentru apli
carea hotărîrilor Congresului 
al X I-lea al partidului şi ale  
Congresului educaţiei politice  
Şi a l culturii socialiste în do
m eniul m uncii ideologice-poli- 
tice şi cultural educative se va 
m aterializa in activitatea Filar
m onicii sibiene prin cîteva ac
ţiuni de fond.

Vor fi prezentate un mare 
număr de lucrări, ce cinstesc  
m emorabilele evenim ente a le  
anului 1977, — centenarul in
dependenţei de stat a României 
şi comemorarea a 50 de ani de 
la Răscoala din 1907. Spre 
exem plificare am intesci „Eroii 
de la P levna“ de D. Gheciu, 
„Lespezi“ de D. Buţiu, sim fonia  
a IX-a „Independenţa“ de A. 
Raţiu, oratoriul „Independenţa“ 
de Gheorghe Dum itreseu, „Sim
fonia 1907" de D. Bughici că
rora li se adaugă alte lucrări 
cu caracter m ilitant cum sínt 
poemul sim fonic „Lupeni ’29“ 
de A. Popa, „Reportaje II“ de 
Th. Drăgulescu, suita „Elanuri“ 
de S. Sarchizov sau lucrări 
care întregesc epopeea naţio
nală: „Meşterul M anole“ de Fe
licia Donceanu, postludiul „In 
memóriám Avram Iancu“ de V. 
Herman şi altele.

Activitatea Filarm onicii va 
deveni şi mai activ integrată 
vieţii spirituale a judeţului 
nostru prin realizarea unor sta
giuni permanente la Cisnădie 
şi Mediaş, a unor acţiuni edu
cative — sub forma unor con
certe lecţie — la Agnita, Dum-

INFORMAŢII •  INFORMAŢII •  INFORMAŢII
Noutăţi la „Constructorul“

La cooperativa „Constructo
rul“ se face sim ţită în ultima 
vrem e preocuparea pentru lăr
girea gamei serviciilor către 
populaţie. Astfel, la Ocna Si
biului şi Sălişte au fost des
chise noi unităţi de construcţii, 
reparaţii şi monumente fune
rare; în Sibiu, pe str. Honterus 
a fost dată în folosinţă o uni
tate de confecţionare a sobelor 
de teracotă (doritorii se pot 
adresa la sediul cooperativei); 
unitatea de pe str. 9 Mai nr. 
35 a fost dezvoltată în scopul 
măririi capacităţii de efectuare  
a reparaţiilor la instalaţii sani
tare, de încălzire si electrice.

Parada modei
Vineri, 1 octombrie a.c., la 

ora 20, în  incinta m agazinului 
universal din Sibiu va avea loc 
o paradă a  modei organizată de 
I.C.S. m ărfuri-industriale. Vor 
fi prezentate noi m odele de 
confecţii şi tricotaje (sezonul 
toamnă-iarnă) pentru fem ei, 
bărbaţi şi copii.

„Mîndru plai al libertăţii — România“
Consiliul m unicipal Sibiu al 

sindicatelor în colaborare cu 
Comitetul municipal U.T.C. or
ganizează în perioada 1 octom 
brie—3© decem brie a.c. etapaa .c .
de masă a ştafetei eultural-ar-

tistice „Mîndru plai al liber
tăţii — România“ ^în cadrul 
căreia vor avea loc concursuri, 
dialoguri pe aceeaşi scenă in
tre form aţiile artistice a le  uni
tăţilor econom ice pe ramuri 
industriale.

Ghid turistic
Agenţia Sibiu a Biroului 

de turism pentru tineret a 
editat un ghid turistic cu- 
prinzînd „Traversarea cres
telor Făgăraşului“ şi „Cir
cuitul m unţilor Cibin, Lotru 
şi Sebeş“. Tipărit în exce
lente condiţii grafice, ghidul 
— cunţinind planşe şi hărţi — 
vine să răspundă cerinţei 
numeroşilor iubitori de 
drumeţie şi turism din ju 
deţul nostru şi din ţară.

Grafica şi hărţile: Ştefan  
Tancou, Reinhold Gutt.

Fotografii: L. Popescu, Al. 
Constantinescu, H. Buchfel- 
ner. Tehnoredactare şi ma- 
chetare: Gerhard Bonfert.

brăveni, Sălişte, Avrig, M iercu
rea Sibiului, Tălmaciu, precum  
şi a  unui ciclu de lecţii m uzi
cale pentru pionierii sibieni.

Avem , de asem enea In vede
re, realizarea unor concerte In 
oraşe a le judeţelor lim itrofe  
cum sínt Rîmnicu Vîlcea, Se
beş, Alba Iulia, Blaj şi altele.

Mai m enţionez că în  peri
oada apropiată datelor aniver
sare vom participa alături de 
cele mai bune form aţii ale a- 
m atorilor la susţinerea unor 
m anifestări de am ploare, in  
săli şi în aer liber, destinate 
unui auditoriu foarte larg.

TOMA TOHATI,
secretarul organizaţiei de 
partid de la Filarmonica  

de stat Sibiu

Breviar cultural
•  A g e n ţ ia  r o m â n ă  d e  i m p r e 

s a r i a t  a r t i s t i c  (A .R .I .A .)  p r e 
z i n t ă  a z i, la  S ib iu ,  d o u ă  s p e c 
ta c o le  e x t r a o r d i n a r e  s u s ţ i n u t e  
d e  c o le c t iv u l  t e a t r u l u i  d e  p ă 
p u ş i  „ P U K “ d in  J a p o n ia .  
P e n t r u  cei m ici, la  o r a  10 ş i 
r e s p e c t iv  16, a r t i ş t i i  ia p o n e z i  
p r e z i n t ă  p ie s a  „ M ic u l T o m -  
T o m “ d e  H is a s k i  Y a m a n a k a .  
i a r  p e n t r u  adulţi ( o r a  1 9 ) 
s p e c t a c o lu l  c u  p ie s e le :  „ M ic u l 
T o m - T o m “ # ş i  „ N in g y o  N ih o n  
F u d o - k i -  d e  T a i j i  K a w a j i r i .

A m b e le  s p e c t a c o le  a u  lo c  la  
C a s a  d e  c u l tu r ă  a  s in d ic a te lo r  
d in  S ib iu .

•  F i l a r m o n ic a  d e  s t a t  d in  
S ib iu  e l i b e r e a z ă  c e lo r  i n t e r e 
s a ţ i  a b o n a m e n te  t r i m e s t r i a l e  
p e n t r u  s t a g i u n e a  m u z ic a lă  
1976/1977. I n f o r m a ţ i i  s u p l im e n 
ta r e ,  z i ln ic  î n t r e  o r e le  9—13, 
s t r .  F i l a r m o n ic i i  n r .  2, te le fo n  
1 59 08.

•  î n  s a la  S tu d io  a C a s e i d e  
c u l tu r ă  a s in d i c a t e lo r  d in  S i
b iu  a r e  lo c  a z i, o r a  20, u n  
c o n c e r t  e x t r a o r d i n a r  a l  o r 
c h e s t r e i  d e  c a m e r ă  a R a d io -  
te le v i z iu n i i  d in  I r a n .  c u  p a r 
t i c ip a r e a  d i r i j o r u lu i  L o r is  
T j e k n a v o r i a n  ş i a  s o l is tu lu i  
A ii  F o r o u g h .  I n  p r o g r a m : 
H . P u r c e l l ,  C . P h .  E m . B a c h , 
J .  H a y d n ,  H . F a r h a t ,  A . 
R o u s s e l.

•  U n  m a r e  p o e t  a m e r ic a n  
in v e r s iu n e  r o m â n e a s c ă  i n t e 
grală ş i  t r a d u s  d u p ă  e d i ţ ia  de
finitivă d e  M ih n e a  G h e o r g h iu .  
un titlu „S O N G  O F  M Y S E L F “ 
(C în te c  d e s p r e  m in e )  d e s p r e  
c a r e  e s e i s tu l  R . E m e r s o n  s p u 
n e a  c ă  e s te  „ c e a  m a i  i m p o r 
t a n t ă  c o n t r ib u ţ i e  a d u s ă  v r e o 
d a t ă  l i t e r e lo r  a m e r i c a n e “ — 
to a t e  a c e s t e a  în  v o lu m u l  d e  
v e r s u r i  ( e d i ţ ia  a  I l - a )  c u  a c e s t  
t i t l u  t i p ă r i t  la  e d i tu r a  U n iv e r s .

I n  f i e c a r e  „ s o n g “ (c în te c )  
s im ţ im  m a r e a  r e s p i r a ţ i e  l i b e r ă  
a  p o e t u lu i  W A L T  W H IT M A N  
c ă t r e  lu m e , v i a ţ ă  ş i a d e v ă r :  
„ A s tă z i  c in t  d e s p r e  m in e  / Ş i-n  
c e e a  c e  z ic  d e s p r e  m in e  v ă  
p u te ţ i  în c r e d e  /  P e n t r u  c ă  
f i e c a r e  a to m  a l  m e u  e s te  ş i 
a l  v o s t r u “ . C ită m  u n  m ic  
f r a g m e n t  d in  p r e f a ţ a  t r a d u c ă 
t o r u l u i  „ P a t r i a r h u l  p o e z ie i  
m o d e r n e  s e m ă n a  ş i la  c h ip  
c u  B r â n c u ş i ,  p a t r i a r h u l  a r t e i  
m o d e r n e .  A m în d o i  a u  a d u s  
m a r i  s e r v ic i i  s u f le t e lo r  n o a s t r e  
n e l in i ş t i t e “ .

î n c ă  m a i  g ă s i ţ i  a c e a s t ă  c a r t e  
în  l i b r ă r i i l e  s ib ie n e .  ~

D O K I N  lx .
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Juniorii -  vicecampioni balcanici

Echipa de 
juniori C.S.M. 
Sibiu, cam
pioană repu
blicană şi 
vicecampioa- 
nă balcanică 
la călărie. 
De la stingă: 
ontrenorul C.

Smoranda- 
che, A. Lă- 
păduş, I. Ves- 
can şi Gh.

Rusu.

Foto: 
V. CIRDEI

Campionatul judeţean de fotbal
V itrom etan — M e ta lu l  I.O .S. 1—1 

(0—0). D e r b y - u l  e t a p e i  a  c o r e s 
p u n s  d o a r  p a r ţ i a l  a ş t e p t ă r i l o r .
A m b e le  e c h ip e  a u  l u p t a t  o r b e ş te  
p e n t r u  p u n c t e ,  n e g l i j i n d  s p e c t a 
c o lu l  f o tb a l i s t i c .  A u  m a r c a t  M a 
c a v e i  (m in . 60) p e n t r u  g a z d e ,  
r e s p e c t iv  I. P o p a  (m in . 76).

S p a r t a  M e d ia ş  — C onstrucţii 
Sib iu  0—4 (0—3 ). D i f e r e n ţ a  d e  v a 
lo a r e  ş i - a  s p u s  c u v in tu l .  A u  în 
s c r i s :  R u b in t  (m in . 20, d in  11 m ) ,  
B re z o j (m in . 36 ş i  75) ş i  C o n 
s t a n t i n  (m in . 44).

T extila  M ediaş — M etalurgica  
Sibiu 1—2 (1—2). J o c  f r u m o s  d e s 
f ă ş u r a t  î n  l im i t e le  s p o r t i v i t ă ţ i i .  O 
n o tă  b u n ă  p e n t r u  o r g a n i z a to r i
c a r e  a u  c r e a t  c o n d i ţ i i  o p t im e  
p e n t r u  d e s f ă ş u r a r e a  m e c iu lu i .  
G a z d e le  a u  r a t a t  e x a s p e r a n t  d e
m u l t .  P u n c te l e  a u  f o s t  r e a l i z a t e  
d e  . C. C r iş a n  (m in . 21) p e n t r u  
T e x t i l a ,  D u lc e a  (m in . 14) ş i  R a n g a  
(m in . 16) p e n t r u  M e ta lu r g ic a .

U nirea T ălm aciu  — G loria D u m 
b răven i 3—0 (0—0). G h . F e k e t e  a  
m a r c a t  t o a t e  c e le  t r e i  p u n c t e  
(m in .  51, 61 ş i 80).

Carpaţi M îrşa — ELCA M ediaş 
2—1 (0—0). T im p  d e  85 d e  m i n u te  
v ic to r ia  a  s t a t  s u b  s e m n u l  in c e r 
t i tu d in i i .  O a s p e ţ i i  a u  p r e s t a t  u n  
f o a r t e  b u n  jo c  ta c t i c .  A u  m a r c a t :  
T a r c e a  (m in . 70) ş i  B a r b u  (m in . 
85) p e n t r u  Carnaţi, r e s p e c t iv  Man 
(m in. 80) .  ^

C .F .R . Sib iu  — A vîn tu l D irlos  
3—0 (1—0). A u  în s c r i s :  V . C r e ţu  
(m in . 9) ş i I . V a s iu  (m in . 55 ş i  
6 0 , u l t im u l  d in  p e n a l ty ) .  I n  m in .  
50, E r e m ia  (C .F .R .)  a  f o s t  e l im i n á t  
p e n t r u  i n j u r i i  a d u s e  a r b i t r u lu i .

U nirea O. S ib iu lu i — A .S .U . S i
b iu  4—3 (2—1). P ă c a t  c â  a c e a s t ă
e c h ip ă  s t u d e n ţ e a s c ă  n u  p o a t e  
s ă - ş i  v a lo r i f i c e  s u p e r i o r i t a t e a  d a 
t o r i t ă  l i p s e i  u n u i  p o r t a r .  I n  a c e s t  
jo c  în  p o a r t a  s ib ie n i lo r  a  a p ă 
r a t  . . .  T o lc iu  ( g o lg e te r u l  e c h i 
p e i ! ) .  A u  m a r c a t :  Ş o a i t ă  (m in . 
25), P o p i r ţ a n  (m in . 45) ş i  F u ş l e  
(m in .  55 d in  11 m  ş i  m in .  60) 
p e n t r u  U n ir e a ,  r e s p e c t iv  A p a f i  
(m in . 15 ş i  87, u l t im u l  d in  11 m ) 
ş i  S u s c e a k  (m in . 73). S tă n i lă  
(A .S .U .) a  f o s t  e l im i n a t  p e n t r u  
i n j u r i i  a d u s e  a r b i t r u lu i .

C arbosin C. M ică — A .S .A . S i
b iu  1—2 ( l—l) .  D u p ă  a c e a s tă
v ic to r ie  f o tb a l i ş t i i  d e  la  A .S .A . 
p r e i a u  c o n d u c e r e a  în  c l a s a m e n t .  
A u to r i i  g o lu r i l o r :  O la r iu  (m in . 40. 
d in  11 m ) p e n t r u  g a z d e ,  r e s p e c t iv  
A v r a m  (m in . 44) ş i  P o p  (m in . 70).

E le c t r i c a  S ib iu  — R e c o r d  M e d ia ş  
2—3 (0—2). J o c  e c h i l i b r a t  p e  c a r e  
g a z d e le  l - a r  f i  p u t u t  c î ş t ig a  d a c ă  
a r  f i  j u c a t  c u  m a i  m a r e  a t e n ţ i e  
în  a p ă r a r e .  A u  în s c r i s :  P a ş t i u  
(m in . 50) ş i  V îlc e a  (m in . 85) p e n 
t r u  E l e c t r i c a ,  r e s p e c t iv  S ă lc u d e a n  
(m in .  14), V a r n a  (m in . 32) ş i  B ic i 
(m in. 82). L*« MIRCEA
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Un nou an
în învăţăm întulpopular

Com itetul judeţean pentru 
cultură şi educaţie socialistă  
a conceput programul cursu
rilor universităţilor populare 
pentru noul an, la Sibiu, Me
diaş, Agnita, Dum brăveni, Ocna 
Sibiului, Copşa Mică, Cisnâdie, 
M iercurea Sibiului, Tălmaciu, 
Avrig, Slim nic, Cristian, A xen- 
te Sever şi Sălişte fiind pro
gram ate un număr de peste 
270 de cursuri. Şi este îm 
bucurător faptul că, mai ales 
la Sibiu, această programare 
s-a realizat In urma studiului 
preferinţelor cursanţilor, ac
ţiune care va determina, 
sintern siguri, o sporire a  e fi
cienţei dezbaterilor. Vom re
marca astfel, în  centrul de 
judeţ, cursurile: „Programul 
P.C.R. — programul întregului 
popor", „Conceptul, conţinutul 
şi direcţiile principale a le  fău
ririi societăţii socialiste m ulti
lateral dezvoltate", „Pagini din 
istoria patriei", „Economia ro
mânească în cincinalul revolu
ţiei tehnico-ştiinţifice", cursu
rile de pregătire pentru adm i
terea în învăţăm întul superior 
la m ateriile: filozofie, econom ie 
politică, istorie, matematică, 
sau acelea pentru învăţarea 
limbilor străine. Interesante 
cursuri au fost propuse şi la 
Mediaş: „File din istoria po-v 
porului român", „Religia in lu
mea contemporană", „Tineretul 
— factor activ  în realizarea 
cincinalului revoluţiei tehnico- 
ştiinţifice" etc. Vom remarca 
de asem enea, in cadrul acestei 
activităţi de răspîndire a cu
noştinţelor ştiinţifice în rindul

populaţiei adulte o serie de 
cursuri ca: „Viaţa în  lumina 
ştiinţei contemporane", „Ştiinţă 
şl adevăr", „Probleme de infor
matică" la Sibiu, cursuri de 
ergonomie, m arketing, la Me
diaş, „Noutăţi tehnice în indus
tria tricotajelor şi pielăriei" la 
Agnita. Propunîndu-şi să pre
gătească şi să stim uleze oam e
nii pentru a activa în direcţia 
perfecţionării continue a vieţii 
sociale a aplicării în viaţă a 
principiilor dreptăţii şi echi
tăţii, universităţile populare 
şi-au Înscris în  program ul v ii
torului an cursuri cai „Etica şi 
echitatea socialistă", „Grupa 
sindicală — şcoală a muncii şi 
educaţiei socialiste", „Rolul fe 
m eii in viaţa economică, poli
tică şi socială a ţării", cursul 
„Civica" sau un altul intitulat 
„Etica şi responsabilitatea edu
catorilor".

Num ărul mare de cursuri 
propuse în  lum ina sarcinilor 
Congresului educaţiei politice  
şi al culturii socialiste, alege
rea unor valoroşi directori şi 
lectori, invitarea unor persona
lităţi de seamă ale ştiinţei şi 
culturii naţionale demonstrează 
că cele 14 universităţi populare 
din judeţ sínt hotărite, aşa cum 
se prevede în Rezoluţie — 
„să-şi extindă şi să-şi intensi
fice  activitatea pentru a deveni 
puternice instrum ente de edu
care ştiinţifică şi culturală a 
maselor, adevărate focare de 
lumină şi cunoaştere ale po
porului".

ALEXANDRU GRAD

N O T E
Sancţiune ori promovare?

In luna iulie a.c. sem na
lam modul defectuos in care 
cabaniera Paraschiva Igna 
îşi îndeplinea atribuţiile la 
„Curmătură". Cu prompti
tudine O.J.T.-ul ne-a răs
puns cum că „imediat după 
apariţia articolului ca zu l. a 
fost cercetat şi s-a hotărît 
schimbarea din funcţie a 
cabanierei I.P., ea făcindu-se  
vinovată de deficienţele  
sem nalate în  presă". Inten
ţionat sau întîm plător con
ducerea O.J.T.-ului a omis 
să ne com unice şi noul loc 
de muncă al vinovatei.

Ei bine, am aflat că ea a 
fost transferată la . . .  com
plexul „Continental", cel 
mai nou, cel mai modern, 
cel mai select, cel m a i . . .  
din judeţ.

Ce-or fi învăţat din a- 
ceastă „măsură" a O .J.T.-u
lui ceilalţi cabanieri? In 
orice caz, păcăleli de genul 
ăsta nici de 1 aprilie nu sin
tern dispuşi, să . . .  gustăm.

Politeţe şi bun gust
E o plăcere să intri în 

librăriile sibiene şi mai ales

în cele trei reprezentativei 
Dacia Traiană, Mihai Emi- 
nescu şi Luceafărul. Lumi
nă, curăţenie, ordine, bun 
gust şi, mai ales, acea po
liteţe caldă pe care n-o gă
seşte clientul în prea multe 
locuri.

Dar ceva lipseşte totuşi: o 
librărie mare, încăpătoare 
unde să poată fi organizată 
în condiţii optime o lansare 
de carte sau intîlnirea cu 
un scriitor. Sibiul cultural 
are nevoie de un asem enea 
lă c a ş . . .  D. IONAŞCU

La înălţime

Se profită din plin de timpul favorabil
(Urmare din pag. I)

C.A.P. Dobîrca. •  La ora ac
tuală toate fructele (mere) sínt 
culese, mare parte fiind ridi
cate de întreprinderile benefi
ciare conform contractelor. Ur
mează ca şi I.L.F. Sibiu, In 
urm ătoarele zile, să-şi trans
porte ceea ce 1 se  cuvine.
•  Luni a început recoltatul 
sfeclei de zahăr — în 2—3 zile  
lucrarea se term ină — cu 80 de 
cooperatori. Există un uşor de
calaj faţă de grafic, fără ur
mări defavorabile însă. Poate 
că în ceea ce priveşte transpor
tul ar fi nevoie de o interven
ţie  ceva mai energică, chiar 
dacă unitatea dispune în acest 
scop numai de 4 remorci (două 
proprietate, două ale I.M.A.), 
cu atît mai m ult cu cit pro
ducţia la hectar depăşeşte „pla
nificatul“ cu circa 6—7 tone.
•  Tot luni au demarat lucră
rile la insilozat porumb (com
binat cu paie şi colete de sfe
clă). Ritmul de lucru în  a- 
ceastă primă zi a fost destul 
de scăzut. Preşedintele C.A.P., 
Ion Cunţan, ne asigură că si
tuaţia se va schimba în bine.
•  Insăm înţările se prezintă 
astfel: orz — 50 ha din 80 ha 
planificat, plus 20 ha teren  
pregătit; grîu — 40 ha teren 
pregătit din 150 ha; insăm în- 
ţată întreaga suprafaţă de 
secară masă verde. •  Echipa 
care lucrează In construcţii

zootehnice — introducerea apei 
în grajduri — adăpători auto
m ate — întîm pină nişte greu
tăţi, intrucît se găsesc greu o 
serie de piese (fitingărie).

Ferma 5 livadă — Dobîrca 
(I.A.S. Apoldu de Sus). S-au 
întîln it, aici, sub m erii îm po
văraţi de rod, spre a munci 
cot la cot aproape 250 de oa
meni: angajaţi ai I.A.S., ostaşi, 
elevi de la Liceul m ecanic din 
M iercurea, conduşi de profe
sorii lor. „Toţi au lucrat bine, 
sínt vrednici, adunînd fiecare  
între 10 şi 15 lăzi de mere"
— zice şeful de echipă Sim ion  
Schenzel — ceea ce înseamnă 
vreo 95 tone m ere culese ln- 
tr-o singură zi. Transportul este  
asigurat de patru remorci, care 
însă nu fac faţă . . .  vredniciei 
culegătorilor.

C.A.P. Miercurea Sibiului. •
Recoltatul cartofilor se află în 
toi. Luni, 200 de braţe de m un
că îşi făceau din plin datoria 
pe tarla. „In două-trei zile
— apreciază preşedintele uni
tăţii, Sim ion Roth, — vom ter
mina şi cu cartofii, aşa cum pe 
term inate se află şi recoltatul 
legumelor". •  A ctivitate susţi
nută se desfăşoară Şi la m icro- 
ferm a şcolară din cadrul C.A.P. 
De altfel, e levii au şi dat gata 
hectarul de cartofi ce l-au 
avut în grijă. In curînd vor 
termina şi cu cele două hectare 
de sfeclă de zahăr. •  La po
rumb siloz — o combină şi

patru remorci; poate că astă 
seară cele 4 ha sínt deja „cu
răţate*. •  Nouă tractoare 
— două la sem ănat, şapte la 
discuit — lucrează pentru In- 
sâm inţării ieri seară, tot orzul 
(60 ha) era sem ănat; grîu — 
90 ha din 300 ha planificat (si
tuaţia de luni seara).

Şi un post-scriptum  ciu
dat. La ora 10 cînd pe 
ogoare sute de oameni 
transpirau, „Hanul Miercu
rea Deal" se  sufoca de 
clienţi (după vorbă, port şi 
fizionom ie de prin părţile  
locului). La ora 15, hanul 
plin. La ora 18,30, la han 
chef şi cîntări de mama fo
cului. La ora 21,30, ca şi la 
ora 15. După ora de închi
dere, in parcarea hanului, 
printre m aşini de tot felul, 
un grup de 4—5 inşi tot a- 
duc de după cortina nopţii 
saci plini (cu castraveţi!) 
şuşotesc, încarcă în cam i
oane (doar pe jum ătate pli
ne cu a lte  mărfuri!) c a r e __
se cară pe şosea spre Sebeş 
(şi de acolo, cine ştie unde? 
Unii spun că la Petroşani). 
Trafic la negru, pentru că 
lucrătorul din m iliţie avîrd  
aici m isiunea şi-a  încheiat 
programul de muncă şi s-a 
retras.

Asta-i: unii trag la sapă, 
alţii trag la . . .  han.

Cum se pregăteşte producţia... ?
(Urmare din pag. I)

preţ pe c iteva obiective prio
ritare: înnoirea producţiei (pes
te 60 la sută din produsele 
anului ’77 sínt noi), ridicarea 
nivelu lui calitativ, obţinerea 
unor rezultate pozitive concrete 
in ceea ce priveşte valorifica
rea superioară a  pieilor de bi
vol şi porc, prin realizarea 
unor produse ieftine şi estetice.

Ing. Lucian Ghindea, directo
rul întreprinderii FLARO Sibiu:

—  Evident, pregătirea unui 
ân începe cu primirea şi ana
liza cifrelor de plan. De aici 
încolo, totul depinde de efor
turile colectivului şi la noi a -  
cest efort este concentrat cu 
precădere asupra productivi
tăţii m uncii pe seam a căreia 
urmează să obţinem  întreg spo
rul de producţie prevăzut pen
tru 1977. Ce s-a întreprins con
cret în acest sens? In prezent 
se definitivează studiul pentru 
reducerea m anoperei de trans
port intern prin reorganizarea  
fluxurilor tehnologice. Trei 
dintre secţiile  noastre puternice 
(stilouri, term oplaste şi m etal I) 
se află în  „febra" unor am ple 
transformări organizatorice, al 
căror punct term inus l-am  
prevăzut în  jurul lui 1 februa
rie viitor. Amploarea şi efec
tele acestei acţiuni sínt relevate  
de mimai două cifre: circa 40

la sută din parcul nostru de 
utilaje vor fi ream plasate, iar 
creşterea de producţie realizată 
doar pe seama organizării, fără 
dotări 4 suplim entare, se esti
mează la mai m ult de 10 la 
sută.

In ceea ce priveşte contrac
tarea producţiei, rezultatele 
sint de asem enea promiţătoare. 
La ultim a ediţie a tirgului de 
m ostre Bucureşti ne-am  pre
zentat la „capitolul" bunuri de 
consum cu 20 de produse noi, 
cu posibilitatea livrării im edia
te. Efectul psihologic scontat 
(ciştigarea Încrederii beneficia
rilor) s-a produs, astfel că so
licitările depăşesc încă de pe 
acum capacităţile noastre de 
producţie. La accesorii textile  
mai avem  încă o rezervă, dar 
pentru primul trim estru al anu
lui viitor nu sínt probleme. Un 
lucru este cert: stadiul avansat 
al contractării producţiei a fa 
cilitat dem ersurile pentru asi
gurarea în condiţii optime a 
bazei tehnico-m ateriale.

Horia Bădilă, inginer şef al 
întreprinderii de mănuşi şi 
ciorapi Agnita:

— Problem ele pregătirii anu
lui viitor sínt la noi ceva mai 
com plexe. O simplă trecere în 
revistă a stadiului şi situaţiei 
statistice oferă o im agine re
lativ m ulţumitoare. Am oferit 
în  colecţiile prezentate la con

tractări aproape 200 modele, 
dintre care 73 noi (mai mult de 
jum ătate din producţia noastră 
se înnoieşte în  anul viitor!). 
Am izbutit să contractăm 122 
de m odele, din care 43 în pre
mieră. La producţia de ciorapi 
întrevedem  ceva problem e in 
prim ele două trim estre a le lui 
'77. La mănuşi, s-a acoperit, cu 
contracte întreaga producţie din 
anul viitor, calculată la n ivelu l 
forţei de muncă existente in 
trim estrul IV din acest an. De 
ce aşa? Problema este mai ve
che, ea rezum îndu-se de fapt 
la o necorelare de indicatori, 
care întîrzie nejustificat să se  
regleze. In ceea ce ne priveşte, 
pentru ieşirea din impas, am  
conceput şi finalizat o lucrare 
cu cinci variante de soluţii 
prin a  căror aplicare am  putea 
obţine indicatorii de plan 
transm işi cu forţa de muncă 
existentă în momentul de fată. 
Variantele au fost analizate de 
către conducerea centralei in
dustriale în urmă cu mai bine 
de o lună de zile. Opţiunea în
tîrzie însă, incertitudinea per
sistă şi credem că îm brăţişa
rea unei variante, oricare ar 
fi ea, mai tîrziu de 1 octom
brie a.c. ar periclita serios 
efortul nostru de a păşi cu 
dreptul în 1977, îndeplinind  
exem plar planul şi angajamen
tele etapei respective.

Baia „Neptun“ e frecventată zilnic de 
un număr mare de cetăţeni din m uni
cipiul Sibiu şi din localităţile învecinate. 
„Locuiesc in bloc (I. N. cartierul Hipo
drom). Am acasă baie cu apă caldă şi 
rece. Dar 0 adevărată sudaţie numai 
aici se poate realiza". „După o noapte 
in schim bul III (I. S. — I.P.A.S.) o baie 
de aburi e un adevărat balsam". „Am 
peste 80 de ani (V. P. pensionar); de 
30 de ani frecventez baia de aburi şi nu 
ştiu ce-l guturaiul sau durerile reuma
tismale". Aceste opinii — la care putem  
adăuga m ulte a ltele  — nu sínt întîm - 
plătoare. Ca profil unitatea dispune de 
o secţie de aburi (săli pentru aer cald, 
abur, săli de duşuri, m ese de masaj), 
alta de înot (cu bazin acoperit) şi una 
de căzi. De întreţinere se ocupă un 
colectiv de 16 oameni.

In legătură cu starea în care se află 
acest centru de hidroterapie surprinde 
declaraţia făcută de V asile Meţiu şeful 
oficiului: „Unitatea e m ai degrabă un 
focar de infecţie. Normal ar fi ca aici 
(pereţii sínt coşcoviţi, tencuiala în parte 
căzută) să se zugrăvească şi să se vop
sească o dată la 6 luni". Neajunsurile in 
acest compartiment sínt puse pe seama 
fondurilor! „Un bilet la cadă costă insti
tuţia 5,09 lei în timp ce cetăţeanul plă
teşte 3,50 lei, un masaj se plăteşte cu 
2,50 lei; un „maseor" nu poate face mai 
m ult de 16 m asaje (zilnic) dar este remu
nerat cu circa 65 lei pe zi etc.“.

La prima vedere aceste „argumente“ 
par valabile şi ele  au m enirea să în
chidă gura celor nem ulţum iţi de starea 
băii'. Dar în realitate lucrurile nu stau 
aşa. O serie de factori influenţează par
ticiparea publicului ■ şi diminuează înca
sările. Să-i enumerăm:

•  Baia se deschide la ora 7 şi se în
chide la 22. Dar dim ineaţa (în special

marţea) nu e suficientă căldură în  să
lile  de aer cald şi abur, în  bazine apa 
fie  că e prea caldă fie că e prea rece. 
Secţia intră în  normal abia în  jurul orei 
11. Seara lucrurile, se petrec invers. 
După ora 20 se opreşte apa, personalul 
se apucă de curăţenie: „Gata şi m îine  
e o zi".

•  Eilnic la două m ese se fac continuu 
masaje. Nici unul mai m ult de un sfert 
de oră Dar nu contra marcă vîridută 
la casă ci contra sum ei de 5 lei. Un 
calcul elem entar dem onstrează că. lunar 
se fac aproape 2 000 masaje. Or din ev i
denţele de ia casă rezultă 200—300 mărci 
vindute.

•  In orele de aglom eraţie (şi chiar şi 
în celelalte) o serie de persoane fac baie 
„la mica înţelegere“, fără .a  mai plăti 
bilet.

•  In anul acesta în  condica de sugestii 
s-au făcut 12 sesizări: Spicuim: „24 ia
nuarie. Am văzut m ulte băi. Aceasta 
e sub orice critică începînd de la pre
datul hainelor şi pînă la prim irea cear

şafurilor . . .  în picioarele goale pe ci
ment. Totul m iroase, totul e îm bîcsit 
de m urdărie şi dezordine“. ,,26.II-a. La 
secţia cadă se poartă discuţii interm ina
bile în  iegătură cu păstrarea rînduiui. 
Personalul organizează activitatea în  
scopul facilitării bacşişului“.

Alte elem ente concrete: In decembrie 
anul trecut a fost scos un geam de la 
sala de duşuri pentru că i s-au „gripat“ 
balam alele. Nu a fost montat la loc nici 
pînă astăzi. La sala de aer uscat s-au  
„gripat“ balam alele de la uşile batante. 
O aripă a fost scoasă şi sala practic 
desfiinţată. La toate acestea şeful ofi
ciului a ie  un singur răspuns. „Utilajul 
e vech i“. Dar acest utilaj aşa cum este,

dacă i s-ar face întreţinerile  periodice  
(săptămînal baia e închisă o zi pentru  
aşa ceva) ar putea funcţiona încă m ult 
şi bine. Or aici e vorba în primul rînd 
de control. In ianuarie 1974 secţia de 
abur a stat m ai bine de o lună în re
paraţii. Cînd s-a deschis, faianţa a în
ceput să cadă de pe pereţi, geam urile şl 
uşile să nu se mai închidă. Aci se  
lucrează cu apă şi abur. Dar nim eni nu  
unge o balama. (Pentru asta sínt plătiţi 
doi instalatori). Cînd se defectează un 
robinet, fie  că se desfiinţează, fie  că stă 
săptăm îni la rînd nereparat.

Un cuvînt şi despre bazinul de înot 
care este folosit sub capacitate. Pentru  
sim plificări s-au încheiat contracte cu 
Şcoala sportivă. Din acest m otiv sala  
stă ore în şir sub cheie. Pentru public 
se foloseşte doar duminica, între orele 
7—12.

Conducerea I.J.G.C.L. ne asigură că în  
curînd baia va intra în reparaţie capi
tală urmînd a  fi zugrăvită şi vopsită, 
înlocuit m obilierul deteriorat. Acesta e 
un lucru bun. Dar, adăugăm noi, e ne
cesar un control m ult mai eficient asu
pra felu lu i cum îşi desfăşoară activi
tatea acest colectiv. Atunci se vor face  
mai puţine plimbări (în timpul progra
mului) după băutură, iar această insti
tuţie de interes obştesc va fi gospodărită 
cu randament.

I. f l e s c h i n  
I. SORESCU

Post vacant la conducerea băii „Neptun“
-  A T I T U D I N I  —

\
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Vizita tovarăşului Manea Mănescu 
la Viena

Convorbiri oficiale
VIENA 28 (Agerpres). La 

Cancelaria federală a Austriei 
au început luni după-amiază 
convorbirile oficiale dintre to
varăşul Manea Mănescu, primul 
m inistru al Guvernului Repu
blicii Socialiste România şi 
Bruno Kreisky, cancelarul fe
deral al Republicii Austria.

Cei doi şefi de guvern au 
subliniat contribuţia deosebit 
de importantă a întîln irilor şi 
convorbirilor purtate de pre
şedintele Rom âniei, N icolae  
Ceauşescu, cu prilejul vizitei 
oficiale efectuate in Austria, în 
septem brie 1970, precum şi a 
convorbirilor cancelarului fede
ral al Austriei, în cadrul vizitei 
oficiale întreprinse în România, 
în iulie 1975, la intensificarea  
şi am plificarea relaţiilor de 
prietenie şi colaborare dintre 
România şi Austria.

In cadrul convorbirilor s-a  
procedat la exam inarea stadiu
lu i relaţiilor de colaborare din
tre România şi Austria, a mo
dului de realizare a acţiunilor

de cooperare convenite între  
cele două părţi. S-a apreciat 
pozitiv evoluţia relaţiilor ro- 
m âno-austriece şi au fost ev i
denţiate posibilităţile de extin
dere a colaborării dintre cele 
două ţări.

A fost evidenţiată, totodată, 
evoluţia pozitivă a relaţiilor ro- 
m âno-austriece in  dom eniul 
ştiinţei N şi culturii, faptul că 
programul de schimburi se rea
lizează cu bune rezultate.

In cadrul convorbirilor dintre 
cei doi şefi de guvern a avut 
loc, de asem enea, un schimb 
de păreri privind aspecte ac
tuale a le v ieţii internaţionale.

★
VIENA 28 (Agerpres). In ca

drul tratativelor econom ice ce 
se  desfăşoară cu prilejul vizitei 
oficiale a prim ului ministru al 
G uvernului1 român au început, 
de asem enea, lucrările sesiunii 
extraordinare a Comisiei m ixte  
de colaborare şi cooperare eco
nomică dintre România şi 
Austria.

Problema Namibiei 
în dezbaterea 

Consiliului 
de Securitate

NAŢIUNILE UNITE 28 (A-
gerpres). Luni după-amiază a 
avut loc o şedinţă a Consiliului 
O.N.U. pentru Namibia, în ca
drul căreia a luat cuvîntul 
Sam Nujoma, preşedintele, Or
ganizaţiei Poporului Africii de 
Sud-V est (S.W.A.P.O.). El a 
cerut Consiliului să insiste in 
cadrul dezbaterilor din Consi
liul de Securitate pentru adop
tarea unor sancţiuni severe  
îm potriva Africii de Sud.

S.W.A.P.O. — a arătat vorbi
torul — se opune aşa-ziselor  
convorbiri constituţionale, care 
au loc în prezent cu unii şefi 
de triburi nam ibiene, vînduţi 
regim ului de la Pretoria, şi va 
continua lupta de eliberare, fo- 
losindu-se de m ijloacele pe ca
re le  are la dispoziţie, pentru 
dobîndirea unei adevărate in
dependenţe naţionale.

•  Unul din cele mai mari 
ziare norvegiene, „Faedrelands- 
vennen", a lansat o campanie 
în sprijinul propunerii privind 
decernarea Prem iului Nobel 
pentru pace M işcării Fem eilor 
din Irlanda de Nord. Fără fon
duri, lipsite de sprijinul unei 
organizaţii — scrie ziarul — fe
m eile din Ulster au iniţiat o 
amplă m işcare populară care 
generează, pentru prima oară, 
o speranţă reală de a se pune 
capăt unei perioade de opt ani 
de lupte.

•  La M ijkovac a fost dată 
în exploatare mina Brskovo, a 
cărei construire a necesitat 
fonduri de peste 250 m ilioane  
dinari. Mina va furniza anual 
circa 500 000 tone de minereu, 
din care vor rezulta 20 000 tone 
de m inereu concentrat de 
plumb, 37 000 tone de m inereu  
concentrat de zinc şi 130 000 to
ne de pirită. Exploatarea m i
nieră dispune de instalaţii per
fecţionate de purificare a apei 
folosite în procesul de pro
ducţie.

•  In cincinalul trecut, fon
durile alocate în R.P. Polonă 
pentru dezvoltarea transportu
rilor rutiere au fost de două 
ori mai mari decît cele folosite  
în  perioada 1966—1970. In acest

fel, în cincinalul trecut au fost 
construite 45 de noi autogări, 
parcul de autocam ioane a cres
cut cu circa 22 500 de autove
hicule, iar cel de autobuze — 
cu 22 000 de asem enea m ijloace  
de transport. In 1975, întreprin
derile de transporturi rutiere 
au rulat 164,4 m ilioane tone de 
mărfuri, iar pe rutele interur
bane au circulat în  autobuze 
peste două m iliarde pasageri.

•  Preşedintele Finlandei, Urho 
Kekkonen, a cerut primului 
ministru dem isionar, Martti 
M iettunen, să formeze un gu

vern  m inoritar alcătuit din re
prezentanţi ai Partidului de 
Centru, Partidului Liberal şi 
Partidului Popular Suedez. 
M iettunen a indicat că va ac
cepta m isiunea încredinţată, 
dacă liderii celor trei partide 
vor fi de acord cu numirea sa. 
Noul cabinet ar urma să con
troleze 58 din cele 200 locuri 
ale parlam entului.

•  Farmacologii din Peru au 
elaborat o metodă de produce
re a antibioticelor, folosind ma
terii prim e rămase de pe urma 
prelucrării produselor agricole, 
cum ar fi m eiul, trestia de za
hăr, o serie de plante oleagi
noase, făină de peşte. Valorifi
carea- acestui sistem  va perm ite 
Perului realizarea unor impor
tante econom ii valutare prin 
reducerea im portului de m edi
camente.

•  Cotidianul „El Pais“, care 
apare la Madrid, anunţă ares
tarea a opt m ilitari spanioli 
acuzaţi de a p a r te n e n ţă ^  Uniu
nea democratică a soldaţilor 
din Spania — inform ează agen
ţia France Presse.

A m î n d o i  s o ţ i i ,  î n  e g a l ă  m ă s u r ă
{Urmare din pag I)

mamei să participe din plin la 
viaţa econom ico-socială fără a 
neglija creşterea şi educarea 
copiilor. Dealtfel, tinerii căsă
toriţi (de pildă eşantionul in
vestigat de noi — 20 din 84) 
consideră că tovarăşa lor de 
viaţă n-ar putea să fie  m ulţu
m ită, fericită doar într-un rol 
de soţie, idee completată feri
cit de întrebarea! cine credeţi 
că trebuie să joace rolul pri
mordial în fam ilie? Şaptezeci şi 
trei din 84 sínt de părere că 
amîndoi trebuie să răspundă in 
mod egal şi la bine şi la rău,

fam ilie dar şi în munca sa pro
fesională şi e de acord să Îm
partă în mod egal cu aceasta  
atribuţiile fam iliale.

In altă ordine de idei-credem  
că cititorii sínt interesaţi să 
afle cit timp a trecut de Ia cu
noaşterea tinerilor şi pînă la 
contractarea căsătoriei. Două- 
zecişicinci din 84 declară că a 
trecut dé la cunoaştere între  
1 şi 2 ani, alţii 22 între cinci 
luni şi un an, 9 între 2 şi trei 
ani, alţi 9 între 3—5 ani, 8 In
tre 5—10 ani, trei — peste 10 
ani. Limita minimă este de o 

-^■lună (un caz) şi trei luni (trei 
cazuri).

recunoaşterea m ajoritară a 
drepturilor egale fiind eviden
tă. Pentru că doar 8 din total 
găsesc de cuviinţă că rolul pri
m ordial ar trebui să-l joace 
soţul. La toate acestea se cu
vine să adăugăm opinia soţiilor 
care, în  contradicţie cu vede
rile partenerilor, nu s-ar m ul
ţumi cîtuşi de puţin doar cu 
rolul de (gospodină) soţie fără 
să ocupe un loc In viaţa eco
nom ico-socială. Aşadar, cu mici 
excepţii, în conştiinţa bărbaţi
lor este evident acordul cu 
privire la rolul pe care tre
buie să-l joace fem eia atît în

Mică publicitate
IN V IT A Ţ IE

o  S tu d e n ţ i i  f o s tu lu i  p r o f e s o r  
u n i v e r s i t a r  V a le r iu  B o lo g a , p r i e 
te n i i ,  c o le g ii ,  e le v i i  f o s tu lu i  p r o 
f e s o r  D r .  L u c ia n  B o lo g a ,  s í n t  i n 
v i t a ţ i  la  S im p o z io n u l  B O L O G A , 
c o m u n a  M a rp o d , 3 o c to m b r ie  1976, 
o r a  14. P l e c a r e a  c u  a u t o b u z u l  d in  
P i a ţ a  1 M a i, o r a  12,30.

C o m i te tu l  d e  o r g a n i z a r e

V ÎN Z A R I — C U M P Ă R Ă R I

@ V în d  c ă ţe l  S e te r  e n g le z  — 2 
lu n i  s t r a d a  H o r ia  n r .  3, te le f o n  
1 26 65.

•  V în d  m u s t  d e  m e r e  p e n t r u  
o ţe t .  T e le f o n  7 26 40 S ib iu .

& V în d  p o a r t ă  d in  le m n ,  s t r a d a  
G r ă d in a r i l o r  n r .  1 S ib iu .

Ne-a interesat printre altele  
şi recăsăloriile. Din 84 de ca
zuri 10 bărbaţi şi 6 fem ei s-au  
recăsătorit.

A lte consideraţii despre acest 
prag de viaţă — căsătoria — le 
poate face oricine pe baza da
telor oferite. încheiem  aici co
m entariul pe marginea datelor 
oferite de sondajul nostru In 
rîndul tinerelor fam ilii la Me
diaş, nu înainte de a ura, tu
turor care au avut am abilita
tea să ne răspundă, multă feri
cire în viaţă şi de a mulţumi 
lucrătorilor de la Oficiul de 
stare civilă pentru ajutorul 
acordat.

•  V în d  a p a r a t  f o to  Z e n i t  B , o -  
b ie c t i v  2,8X100. T e le f o n  3 46 17 
S ib iu .

P IE R D E R I

a  P i e r d u t  l e g i t i m a ţ ie  n r .  M  318 
e l i b e r a t ă  d e  î n t r e p r i n d e r e a  m e c a 
n ic ă  S ib iu ,  p e  n u m e le  M ija  A le 
x a n d r u .  O d e c l a r  n u lă .

•  P i e r d u t  l e g i t i m a ţ ie  e l ib e r a t ă  
d e  î n t r e p r i n d e r e a  „ D r a p e lu l  r o ş u “ 
S ib iu ,  p e  n u m e le  C ă t a n ă  D o r in a .  
O  d e c l a r  n u lă .

•  P i e r d u t  l e g i t i m a ţ ie  e l i b e r a t ă  
d e  I .P .A . S ib iu ,  p e  n u m e le  R e i-  
s e n a u e r  Io s if .  O d e c l a r  n u lă .

o  P i e r d u t  l e g i t im a ţ ie  e l ib e r a t ă  
d e  I .P .A . S ib iu ,  p e  n u m e le  P o p a  
G h e o r g h e .  O d e c la r  n u lă .

ÎN C H IR IE R I

a  S tu d e n ţ i  c ă s ă t o r i ţ i  c ă u tă m  
c a m e r ă  s e p a r a t ă  p e  t im p  d e  u n  
a n .  T e le f o n  1 16 94, o r e l e  10—12.

Liceul industrial de mecanică nr. 3 Sibiu
str. Movilei nr. 8

ANUNŢĂ in perioada 3-6 octombrie 1976 concurs de 
admitere pentru treapta a ll-a liceu — curs de zi — la 
profilele:

— mecanic pentru maşini şi utilaje in industria con
strucţiilor de maşini şi prelucrarea lemnului

înscrierile se fac pină în 2 octombrie.

Grupul şcolar Avrig
FACE ÎNSCRIERI la noul concurs de admitere în treapta 
o li-a liceală pentru locurile vacante în meseria de:

-  prelucrător prin aşchiere
-  mecanic pentru maşini şi utilaje
înscrierile pînă la 2 octombrie 1976. Examenele de admi

tere între 3-6 octombrie 1976.

DIRECŢIA SANITARĂ -9

Spitalul judeţean Sibiu
ORGANIZEAZĂ un concurs pentru ocuparea a 4 posturi de:

-  profesor de cultură fizică medicală

Concursul va avea loc la data de 1 octombrie 1976, la 
ora 8, la sediul Direcţiei sanitare.

Condiţii conform Legii nr. 12/1971.

Întreprinderea mecanică
Mîrşa —Avrig, judeţul Sibiu

ÎNCADREAZĂ URGENT:

-  strungari
-  sudori
-  lăcătuşi
Întreprinderea recrutează absolvenţi ai şcolii generale 

de 8 ani din promoţia anilor 1974, 1975 sau 1976, care la 
data absolvirii (15 iunie) aveau vîrsta de 16 ani împliniţi 
şi absolvenţi a 10 clase, în vederea înscrierii la şcoala 
profesională sau ucenicie la locul de muncă, cu durata de 
şcolarizare de 1,5 ani, pentru calificare în meseriile de:

-  sculer-matriţer
-  strungar
-  sudor
-  rectificator

întreprinderea mai recrutează absolvenţi de liceu pentru 
calificare prin cursuri postliceale în meseria de:

-  operator la maşini de aşchiat cu comandă program 
înscrierile se fac la sediul întreprinderii I.M. Mîrşa -

Avrig, judeţul Sibiu.

Informaţii suplimentare la biroul personal-învăţămint-re- 
tribuire, telefon 1 91 05, interior 146 sau 132.

întreprinderea mecanică Sibiu
RECRUTEAZĂ:

absolvenţi de licee teoretice, cu sau fără examen de baca
laureat, pentru calificare prin cursuri de specializare post- 
liceală de scurtă durată (8 luni) în meseriile:

-  rectificator universal

-  frezor universal

Recrutează candidaţi pentru calificare prin cursuri de 
scurtă durată (6 luni) în meseria de STRUNGAR, absolvenţi 
ai şcolii generale de 10 ani (treapta I de liceu) sau absol
venţi ai şcolii generale de 8 ani din anii 1973, 1974, 1975 
şi 1976, care la data de 15 iunie a anului de absolvire au 
împlinit vîrsta de 16 ani.

Pe asemenea încadrează imediat muncitori calificaţi în 
meseria de:

-  strungar — categoriile I—VI
-  fochist — categoriile I—V
Informaţii suplimentare se pot primi la biroul personal- 

invăţămînt din cadrul întreprinderii, telefon 3 06 20, interior 
169 sau 174.
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